



லேண்ட்ஸ் ஃபார் ஆரோவில் யூனிஃபைட் (LFAU)

நகர்ப்புற ஆராய்ச்சிக்கான ஆரோவில் மையம், நிர்வாகப் பகுதி, ஆரோவில் - 605101, தமிழ்நாடு, இந்தியா

நலவாழ்வு மற்றும் ஆரோவில் - ஒரு பார்வை

இந்த நேரத்தில், நம் மனம் இயற்கையாகவே ஆரோக்கியம் மற்றும் நல்வாழ்வு ஆகியவற்றை நோக்கி திரும்பியுள்ளது. பல ஆண்டுகள் ஸ்ரீ அன்னையின் பல செய்திகள் உடலின் ஆரோக்கியம் மற்றும் உள்ளுணர்வின் பங்கு பற்றியவை ஆகும். உண்மையில், முன்னேற விரும்புவோருக்கு, ஒரு வழி, "தொடர்ந்து சாத்தியங்களை வளமாக்குவது. மற்றும் இடைவிடாமல் பூரணமாக்குவது" என்பது நமது உடல் கருவியின் செயல்பாடாகும்" என்று அவர் கூறினார். (தி மதர்ஸ் அஜெண்டா, 26/6/68)

உண்மையில், ஆரோவில் எப்போதும் சிகிச்சை மற்றும் குணப்படுத்துதலுக்கு - பாரம்பரிய, வழக்கமான மற்றும் முழுமையான முறைக்கு- அதன் பல வசதிகள், பிரிவுகள் மற்றும் அணுகுமுறைகளுடன் ஒரு முக்கியத்துவத்தை அர்ப்பணித்துள்ளது. "ஆரோவில்லே.. அவர்கள் குணமடையும் இடம்" - ஆரோவில் நிறுவப்பட்ட ஆண்டுகளில் ஒரு குறிப்பிட்ட சம்பவத்தின் பின்னணியில் ஸ்ரீ அன்னை நம்பிக்கையுடன் இவ்வாறு கூறினார், "நலவாழ்விற்கு ஆரோவில் ஒரு முன்னேற்ற மையமாகவும், உறுதியான சக்தியாகவும் இருக்கும், இத்துறையில் மனிதஇனத்தின் வளர்ச்சியிலும் பங்களிப்பு செய்கிறது என்பதை நாம் இதிலிருந்து ஊகிக்க முடியும்".

திட்டமிடப்பட்ட நகரப் பகுதி பாதுகாக்கப்பட வேண்டும் என்பதற்கு இந்த ஆற்றல் இன்னும் ஒரு காரணத்தை வழங்குகிறது. ஆரோக்கியமான மற்றும் ஆரோக்கியத்தை உருவாக்கும் சூழலை உருவாக்குவது குணப்படுத்தும் சிகிச்சைகளை வழங்குவதற்கு தேவையான இணைப்பாகும். ஆரோவில்லின் பசுமை வளையப்பகுதி மற்றும் ஒட்டுமொத்த நகரமும் பொருத்தமற்ற வளர்ச்சிகளில் இருந்து பாதுகாக்கப்படும்போது இது சாத்தியமாகிறது மற்றும் ஆதரிக்கப்படுகிறது. உண்மையில், பசுமை வளையப்பகுதியை ஆரோவில்லின் நுரையீரலாகக் கருதலாம் - தூய்மையான காற்று, இயற்கை இடையகம், ஆரோக்கியத்தை உருவாக்கும் மூலிகைகள் மற்றும் செயல்பாடுகள், மாற்று மற்றும் புதுமையான நலவாழ்வு தொடர்பான முயற்சிகள் வலுப்பெறும், இது ஸ்ரீ அன்னை விரும்பியபடி, ஆரோவில்லிற்கு பயனாகவும் பொருத்தமாகவும் இருக்கும். புதிய அணுகுமுறைகள், புதிய ஆராய்ச்சிகள் மற்றும் ஆரோவில்லில் புதிய முன்னேற்றம் ஆகியவற்றுக்கான படைப்பாற்றலுக்கு வானமே எல்லை.

ஏக்கர் ஃபார் ஆரோவில் திட்டமிடப்பட்ட நகரப் பகுதியைப் பாதுகாப்பதற்கும் காபந்து செய்வதற்கும் நில வாரியத்திற்கான வளங்களை உருவாக்க முற்படுகிறது - இதனால் உலகின் ஆன்மீக மற்றும் உளவியல் மற்றும் உடல் ஆரோக்கியம் கணிசமாக மேம்படும். இந்த இலக்கை நோக்கிய அனைத்து ஒத்துழைப்புகளும் மனதார வரவேற்கப்படுகின்றன, பாராட்டப்படுகின்றன.

ஆரோவில்லின் பிரகாசமான எதிர்காலம் குறித்த நம்பிக்கையுடன்,

ஆர்யதீப்

மந்தாகினி

அனைத்து நன்கொடைகளுக்கும் "ACRES FOR AUROVILLE" (அனைத்து மாஸ்டர் பிளான் நிலங்கள் முன்னுரிமை) என குறிப்பிடவும். நன்கொடையை இவற்றின் மூலம் அளிக்கலாம்:

ஆரோவில் யூனிஃபைட் ஃபண்ட் (காசோலைகள் மற்றும் வங்கி பரிவர்த்தனைகள்), ஆரோவில் டொனேஷன் கேட்வே (கிரெடிட் & டெபிட் கார்டுகள்) <https://donations.auroville.com/>, ஆரோவில் இன்டர்நேஷனல் www.auroville-international.org

முழுமையான நன்கொடை மற்றும் வரி விலக்கு தகவல்: <https://land.auroville.org/a4adonations>

<https://land.auroville.org/campaigns/acres/> <https://land.auroville.org/news/>